
La cooperativa que treballa per a una mobilitat +sostenible



Mètriques: Manel Rivero     (Grup el Bruc) 

Consum habitual Gasoil (mitjà) d’un cotxe tèrmic 100km? 6L/100 km

Cost habitual 1L gasoil? 1,2€/L 

Cost cada 100km = 7,2€ 

Cost cada 1000km = 72€

Consum cada 100 Km = 6L

Consum cada 1000 Km = 60 L

Consum cada 10000 Km = 600 L Cost cada 10000km = 720€

Quant parlem de consums, mètriques, etc... ens hem de 
comparar.



Energia equivalent cada 100 Km = 66 KWh
 
Energia equivalent cada 1000 Km = 660 KWh

Emissions de CO2 per 1L gasoil = 2,6Kg de CO2

Emissions de CO2 per 60L gasoil (1000Km) = 156Kg de CO2

Energia equivalent per 1L gasoil = 11 Kwh

Emissions de CO2 per 6L gasoil (100 Km)= 15,6 Kg de CO2

Emissions de CO2 per 60L gasoil (10000Km) = 1,56 Tn de CO2

Mètriques: Manel Rivero     (Grup el Bruc) 

Energia equivalent cada 10000 Km = 6600 KWh



Mètriques: Manel Rivero     (Grup el Bruc) 



Mètriques: Manel Rivero     (Grup el Bruc) 

Consums ZOE40 Q90: 
Consumeix: 
0,15KWh - 1 Km
15KWh - 100Km
150 Kwh - 1000 Km
1500 KWh - 10000Km

Cost : 0,08€/KWh (amb imp)

0,012€ cada 1 km
1,2€ cada100 km
12€ cada 1000 Km
120€ cada 10000 Km

Conclusions 
Vehicle gasoil 6L/100Km
Consumeix: 
0,66KWh - 1 Km
66KWh - 100Km
660 Kwh - 1000 Km
6600 KWh - 10000Km

Cost : 0,109€/KWh (amb imp)

0,067€ - 1 km
7,2€ -100 km
72€ - 1000 Km
720€ - 10000 Km



Mètriques: Manel Rivero     (Grup el Bruc) 

Consums ZOE40 Q90   VS   Vehicle gasoil 6L/100Km
 

Consum energia :
 4,4 Vegades menys 

Cost x Km: 
6 vegades menys

Estalvi d’emissions :
1,56 Tn de CO2 x 10000Km

Conclusions 
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